

全省楼市金九开局不利

合肥上周住宅备案26套

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省清源房地产研究院获悉,传统的旺季“金九”楼市今年整体开局不利,上周全省住宅备案量4347套创新低。其中,芜湖住宅备案量仍然最多(1211套),合肥住宅备案仅26套,下降40.9%。

上周,全省住宅备案量大幅回落,商品住宅备案4347套,环比减少638套,这也是近八周来单周住宅备案量最低的一次。住宅备案量最多的城市依然是芜湖市,芜湖市的住宅备案量为1211套,其备案量占到了全省住宅备案量的27.9%;其次是滁州市,备案1019套;而上周排名第二、第三的蚌埠

和六安市住宅备案量则出现大幅下滑。

相比皖南区域(芜湖、马鞍山、铜陵、黄山、池州、宣城)、皖北区域(蚌埠、淮北、阜阳、宿州、亳州),皖中区域(合肥、淮南、安庆、滁州、六安)上周住宅备案量2148套,为三区最高,环比增加13套。其中,合肥市商品住宅备案26套,降幅40.9%;淮南市商品住宅备案391套,降幅22.4%;安庆市商品住宅备案325套,增幅41.3%;滁州市商品住宅备案1019套,增幅197.1%;六安市商品住宅备案187套,降幅73.7%。滁州市住宅备案量较上周增加676套,使得皖中区域的整体备案量有所回升。



为迎接教师节到来,合肥七里站街道紫竹苑社区联合蚌五小举行插花活动,年轻教师们将亲手完成的作品献给了她们从教道路上的领路人。

董砚乔 记者 祝亮/摄

合肥提高土地拍卖“门槛”

竞得人需按要求配建新能源汽车充电桩

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市国土局获悉,9月29日下午,本月最后一宗25.55亩的袖珍居住、商业地出让其使用权。

该宗地位于蜀山区枫林路与井岗路交口西北角,土地面积25.55亩,规划用途为居住和商业。按规定,该项目内所建居住房屋办理预售时,不得拒绝公积金贷款购房。竞得人办理住房销售明码标价备案价格不得高于区域内2016年10月31日前的同品质、同类型项目最高明码标价备案价格。此外,须在土地成交后7日内,按土地收储方案和审计结果要求,将地块内在建工程的建安及前期费用共9218.22万元一次性支付原土地使用权人。否则,取消竞得资格,竞买保证金不予返还。竞得人须在土地成交后7日内,向蜀山区政府

提交引入不少于1家(含1家)世界500强高新技术企业所属的科技研发类机构和不少于1家(含1家)由国家“千人计划”专家负责的科研机构入驻本项目的证明文件。须在土地出让合同签订后4个月内开工建设,并在开工建设后1年内竣工(主体结构封顶)。竞得人须第一时间向国土部门书面报告开竣工相关事项。否则,自本地块成交之日起,1年内不得参与合肥市范围内其他地块的竞买。

除此之外,竞得人须按照要求配建规定数量的新能源汽车充电桩。须在土地成交后10个工作日内与出让人签订《国有建设用地使用权出让合同》,并按规定时间缴纳土地出让金、契税等费用,再申请办理建设用地批复和不动产登记手续。逾期未签订的,终止供地,竞买保证金不予返还。

省公务员遴选最高竞争比已达113:1

星报讯(记者 祝亮) 截至昨日中午,2017安徽遴选公务员考试2050人报名,省直职位最高竞争比113:1。9月5日是报名第二日,截至9月5日12:00,统计数据显示,省直职位共有1735人报名,43人通过审核,21人缴费;宣城70人报名;芜湖124人报名;阜阳121人报名。

省直职位中报名人数最多的职位是机关综合,此职位遴选3人,现198人报名,10人过审,5人缴费;排在第二的职位是档案管理,113人报名,4人通过审核,2人缴费;排在第三的职位是文字综合,110人报名,3人资格审核合格,1人缴费。从职位竞争激烈程度来看,稳居第一的职位是档案管理,竞争比113:1;排在第二的是机关综合,竞争比66:1;第三的是文字综合,竞争比为65:1。

快来拍张陪亲友用餐照 为空巢老人募捐午餐

星报讯(徐萍 徐亦 孙雨静 记者 马冰璐) 一碟菜、一碗饭,是不少空巢老人独自用餐时的孤单情景。从今天起,只要市民拍一张陪亲朋好友一起吃饭的照片,空巢老人便将获赠1元。募捐满5.28万元,将可以让来自合肥市西园街道等4个街道的22位高龄空巢老人享受1年免费午餐。

“市民只需在朋友圈晒出一张和亲朋好友一起吃饭的照片,并将截图发送给合肥市蜀山区民生社会工作服务社的微信公众号,即可为该项目募捐1元。”据该服务社刘环环介绍,市民还可以在腾讯公益网页搜索“一蔬一饭,暖暖空巢”公益项目,并通过捐款的方式为空巢老人献上一份爱心。据了解,此次募捐将持续至9月9日,募捐目标为5.28万元,这笔钱将用于为西园街道等4个街道的22位70周岁以上的空巢老人提供为期1年的免费午餐。

全国工业机器人大赛将在皖举办

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从省经信委获悉,由工业和信息化部、人力资源和社会保障部、教育部、中华全国总工会和共青团中央共同举办的2017年中国技能大赛——“埃夫特·栋梁杯”第二届全国工业机器人技术应用技能大赛决赛将于9月7~10日在安徽芜湖举行。

据悉,该大赛为国家级一类大赛。自大赛启动以来,已在20多个省(区、市)举办了选拔赛,有近1200名选手参与,经过选拔,有182名选手参加决赛。此外,大赛中职工组获得第一名的选手将被推荐为“全国五一劳动奖章”候选人,获得前五名的选手将被授予“全国技术能手”荣誉称号,获得前五名且年龄在35岁以下的获奖选手将被授予“全国青年岗位能手”荣誉称号。学生组一等奖获得者的指导教师,将获得大赛组委会颁发的“优秀指导教师”荣誉证书。

渣土车带泥上路 被罚4000元

星报讯(叶鑫 陈三虎 记者 沈娟娟) 记者从合肥市蜀山区城管局获悉,该区城管部门对日前发现的一起工地工程车未冲洗干净违规驶出工地的行为开出4000元罚单,工地负责人表示愿意接受处罚并加以整改。据介绍,近日,蜀山区城管局执法大队队员巡查至科学岛路与湖光路交口时发现,该处一在建工地周边车轮碾压痕迹明显。仔细观察发现,车轮经过之处散落着不少泥块,沿着科学岛路有数百米之长。9月5日,肇事工地负责人前往蜀山区城管局执法大队进行询问调查笔录。依据相关城市管理法律法规,执法大队对该工地予以4000元处罚。现场,该负责人也表示愿意接受处罚,并将加强工地管理,杜绝此类事件再次发生。

“五十六证合一”方便市民

星报讯(付莉荣 记者 吴传贤) 9月1日上午,淮南市伟仁建筑工程有限公司代表接过了为其颁发的淮南市首张“五十六证合一”的“多证合一、一照一码”营业执照,这标志着“五十六证合一”登记制度改革在淮南市正式实施。记者了解到,即日起,该市将对外贸经营者备案登记、出入境检验检疫报检企业备案等涉及市场主体登记、备案的55项事项,进一步整合到工商营业执照上,共涉及23个部门,实现“多证合一、一照一码”的扩容增面,从而进一步解决涉企证照数量过多、“准入不准营”等问题,有效降低市场准入的制度性交易成本,着力打造法治化营商环境。

肥东招商引资意向项目超千亿

星报讯(杨华友 记者 赵汗青) 近日,肥东县召开全县招商引资暨开发区发展大会,通报了全县2016年新引进大项目表彰单位名单和2017年产业招商小组目标考核办法。2017年以来,肥东县相继引进了总投资5亿元民生电商金融产业园、10亿元万科物流交易结算中心、12亿元中聚合巨液晶取向膜、12亿元实盈光学手机双摄项目、62亿元裕阳铝业模板项目、100亿元大连亿达产业园、150亿元的华夏幸福机器人小镇等项目,目前在谈的意向项目总投资超过1000亿元。

中国非遗传统技艺大展周五亮相黄山



星报讯(记者 吴笑文) 故宫博物院藏新安八家书画展、歙砚传统技艺大赛……昨日记者从省文化厅获悉,作为第四届安徽文化惠民消费季重要活动之一,由安徽省人民政府主办,省文化厅、黄山市人民政府承办的第三届中国非物质文化遗产传统技艺大展将于9月8日在黄山开幕,大展由开幕式、明月清风——故宫博物院藏新安八家书画展、传统技艺展示展销、歙砚传统技艺大赛和徽派传统工艺振兴论坛等五项内容组成。展览将于12日闭幕。

本届大展以非遗传统技艺展示为重点,以故宫博物

院藏新安八家书画展为亮点,在两届大展基础上创新运作方式与展示方式,倡导传统工艺走进现代生活、现代设计走进传统工艺。据悉,大展邀请了25个省、市(区)50个最具代表性的国家级传统技艺、传统美术类项目和省内15个市县50个最具代表性的省级以上传统技艺、传统美术类非遗项目共计100个参加展演展示展销。

与前两届相比,今年的大展增加了歙砚传统技艺大赛,通过邀请徽州文化生态保护实验区两省三地的歙砚传承人举办竞技赛事,丰富大展内容。作为今年大展的重头戏,明月清风——故宫博物院藏新安八家书画展在中国徽州文化博物馆约800平方米的专题厅展出,将从故宫博物院院藏中遴选文物146件,以明清时期徽州新安画派发展为主线,呈现徽州文人雅士的典雅创作,展期一个月。

大展全程免费对外开放,届时市民可近距离参观感受,也可积极参与互动。